	Mathematik Schriftlich




	1.) 75 * 7495
	Resultat:
	

	2.) 5483 + 654 + 1606
	Resultat:
	

	3.) 4016 : 8
	Resultat:
	

	4.) 9645 - 6906
	Resultat:
	

	5.) 34049 + 4987 + 54
	Resultat:
	

	6.) 406 * 849
	Resultat:
	

	7.) 7890 : 30
	Resultat:
	

	8.) 15063 - 9670
	Resultat:
	

	9.) 6768 : 12
	Resultat:
	

	10.) 7402 * 3 - 10657
	Resultat:
	


	11.)
	Im Herbst fallen an 14 Tagen im Durchschnitt täglich 637 Blätter von einem Baum. Wie viele Blätter fallen insgesamt herunter?

	
	Antwort:


	12.)
	Der Bäcker kauft 218 kg Schokolade ein zu 978 Fr. Für die Pralinen braucht er 65 kg und für die Schokomakronen 26 kg 500 g. Berechne den Rest.

	
	Antwort:


	13.)
	9 Freunde helfen einem Bauer und sammeln Kartoffeln ein. Am Ende dürfen sie einen Korb voll unter sich aufteilen. (Im Korb sind 247 Kartoffeln.) Wie viele bekommt jedes Kind, wie viele bleiben übrig?

	
	Antwort:


	14.)
	Ein Automechaniker kauft 4 neue Autos vom Importeur. Jedes kostet 15000 Fr. Zwei Autos kann er für 19000 Fr verkaufen. Die anderen stehen lange herum. Schliesslich gibt er Rabatt und verkauft das dritte Auto für 17800 Fr. und das Vierte für 16990 Fr. Wie hoch sein Gewinn?

	
	Antwort:


